

攀上科技“新高峰” 当好振兴“顶梁柱”

——东北国企向“新”转型观察

坚持创新引领，锻造大国重器，是东北国企的使命担当。

我国首列氢能源市域列车在长春完成时速160公里满载运行试验，世界最大超低碳马氏体不锈钢全尺寸转轮锻件在齐齐哈尔成功锻造，我国首台套150万吨/年乙烯“三机”从沈阳发往用户现场……

近年来，通过推行新机制、搭

建新平台，研发新技术、布局新赛道，东北国企以创新驱动高质量发展的改革逐步深入、硕果累累。

从大兴安岭到长白山脉，从松花江到辽东湾，展现新担当新作为新使命，乘着党的二十届三中全会东风，以进一步全面深化改革推动新时代东北全面振兴的探索热潮，正在黑土地上澎湃。（据新华社）

■体制向新 改革破题展现新担当
■要素向新 科技攻关凸显新作为
■格局向新 大国重器肩负新使命



扫码看全文

巴西举行多项活动 庆祝中巴建交50周年

8月15日，在巴西首都巴西利亚，来自北京舞蹈学院民族舞团的演员在庆祝中巴建交50周年招待会上表演舞蹈。

当日，巴西举行多项活动，庆祝与中国建交50周年。（新华社记者 王天聪 摄）



中国乒协：坚决支持依法打击整治体育领域“饭圈”违法犯罪行为

据新华社北京8月17日电 近期，公安机关会同相关部门依法打击整治体育领域“饭圈”违法犯罪行为。中国乒乓球协会17日在官网发表声明，对此表示坚决支持，并强烈谴责任何违法犯罪行为。

中国乒协表示，“饭圈”乱象已经严重干扰中国乒乓球队的正常训练和比赛，对运动员、教练

员与管理人员的工作、生活、家庭产生了极其负面的影响，更造成了恶劣社会影响。

中国乒协表示，将继续致力于中国乒乓球事业健康发展，进一步弘扬新时代中华体育精神的新风貌，助力体育强国建设，全力为祖国和人民赢得更大的荣誉。

8月3日晚，巴黎奥运会乒乓球女单决赛后，部分网民发布攻

击诋毁言论，其中，某网民8月4日发帖诋毁相关运动员和教练员，造成恶劣社会影响。公安部网安局对此高度重视，迅速开展工作并部署北京公安机关网安部门对其核查调查、依法处置。北京公安机关立即行动，于8月6日将犯罪嫌疑人贺某某（女，29岁）抓获归案，其对在网上发泄情绪，发表诋毁相关运动员和教

练员的言论供认不讳。

公安机关网安部门高度重视“饭圈”乱象，持续会同有关部门依法严厉打击相关领域违法犯罪行为。巴黎奥运会期间，网安部门密切关注涉巴黎奥运会相关动态，切实加强针对性工作措施。8月15日，公安部公布4起打击整治涉体育领域“饭圈”违法犯罪典型案例。

我国开展失能老年人健康服务行动

据新华社北京8月17日电

国家卫生健康委、国家中医药局近日印发通知，决定组织开展失能老年人健康服务行动（2024-2027年），聚焦老年人在卫生健康领域“急难愁盼”问题，精准对接失能老年人健康服务需求。

通知明确，失能老年人健康服务行动的服务对象为辖区内提出申请、65岁及以上居家失能老年人。服务主体为具备服务能力的医疗卫生机构，包括社区卫生服务机构、乡镇卫生院、二级及以下医院、护理院（中心、站）、康复医疗机构、

医养结合机构中的医疗机构等。

通知提出，失能老年人健康服务行动的服务内容包括开展健康服务、提供健康咨询、指导转诊转介等。其中明确，医疗卫生机构每年为失能老年人提供1次生活方式和健康状况评估、体格检查、中医体质辨识及保健指导等服务。各省份结合本地实际，为提出申请的老年人进行失能状况评估，上门为失能老年人提供血压测量、末梢血糖检测、康复指导、护理技能指导、营养改善指导、心理支持等服务。

乌军称在俄库尔斯克州推进 俄方说正挫败乌入侵企图

据新华社莫斯科/基辅8月17日电 乌克兰武装部队总司令瑟尔斯基16日向乌总统泽连斯基汇报时称，乌军在俄罗斯库尔斯克州一些地区推进了1至3公里，并俘虏了俄军士兵。俄罗斯国防部当天通报说，俄集团军部队正在库尔斯克州挫败乌入侵俄联邦领土的企图。

俄国防部说，自乌克兰军队本月6日对与乌接壤的库尔斯克州发动大规模攻击以来，乌方损

失了2640名士兵、37辆坦克和32辆装甲车。俄使用空军、无人机和导弹对乌两个机械化旅、1个突击旅以及1个旅的国民警卫队人员和装备进行打击。

俄国防部16日在社交媒体发布消息说，俄武装力量在乌克兰苏梅州一居民点摧毁2套美国制造的“海马斯”多管火箭炮发射系统。俄海军黑海舰队米-8和卡-29直升机在黑海击毁5艘向克里米亚半岛航行的乌军无人艇。

以色列高级安全官员称 以军在加沙地带作战“基本结束”

新华社耶路撒冷8月16日电（记者王卓伦）以色列公共广播公司16日晚援引以高级安全官员的话报道说，以军在加沙地带的作战已基本结束，但以军在“获取新情报”后可重新进入加沙地带。

报道说，在过去几天举行的安全局势评估会议上，以军方高层认为巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）的拉法旅已被击溃，实际上已

“不复存在”。以军方高层对政府决策层表示，现在“是时候”开始在押人员在，因为哈马斯的大多数战斗部队已被瓦解。

此外，以公共广播公司16日晚间援引一名以高级官员的话报道说，在卡塔尔首都多哈举行的新一轮加沙停火谈判中，各方在协议的几个争议问题上“确实取得了进展”。

“讲文明·树新风”公益广告



社会主义核心价值观：富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

关爱未成年人 共创美好未来



扫码关注 文明宁波公众号

宁波市文明办